

郑事

交了4000元学车 半年过去了,车没学成,费也不退 “郑州驾校”是黑户 运管局:已查处,“将再次查看,肯定取缔”



黑驾校遮上红盖头偷运营

“黑驾校”学不成还不退费

20日,网友“kai360423”在中原网心通桥栏目发帖《“黑驾校”还在大摇大摆地套取钱财和非法经营!》,称自己在“郑州驾校”报名考驾照,报了名却“杳无音信”,想退费却屡次被推脱。

“kai360423”称,自己是外地在郑州上学的大学生,今年5月份在这所驾校缴纳4000元学费学车,但3个月过去了,驾校迟迟没有通知他去参加科目考试,如今半年时间过去,他依然未能如愿学车,而

驾校仍以各种理由拖延退费。“真是太倒霉了,就是被騙了,这家驾校就是黑户。”“kai360423”表示,自己向道路运输管理局查询,工作人员称这家驾校根本没注册,是“黑驾校”。

驾校红布遮门脸偷运营

23日,郑州晚报记者来到沙口路二环支路口西侧的“郑州驾校”,这所学校门头上的驾校招牌被人盖上了“红盖头”。

不过,透过这块红布,依然可以辨认出被遮住的三

字为“郑州驾”,驾校不展示自己的形象,却红布遮牌,让人费解。

驾校院里,记者发现有“郑州驾驶员考试培训基地”的牌子,这块篮球场大小的院子里停着几辆车,有学员正在

练车。“想学车的话,现在就可以报名,本地2600元。”负责咨询接待的人员称,虽然学校场地不大,但是教练很有经验,学员报名后可以根据自己的时间前来练车。



暖气管道爆裂淹了烟酒店

昨日上午9点,郑州晚报记者赶到伊河路桐柏路口东南角。一家名烟名酒商店门口堆了很多纸箱,店内地面上湿漉漉的,墙角还有水向外淌着。

店老板孟先生正把屋内的烟酒成件向外搬,搬出的烟酒箱有的全湿了,有的湿了一半。

看着成箱泡坏的名烟名酒,孟先生心疼不已地说,从前天晚上9点多开始,房顶的暖气管道突然爆裂,当时热水就像瀑布一样喷出,瞬间,店内的

“整个店面快成桑拿房了,直冒热气,地板全被水淹了。”昨日上午,伊河路某烟酒店老板孟先生,回忆起头天晚上的情景,还心有余悸,“当时就跟抗洪抢险一样。”

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

暖气管道爆裂,烟酒店被淹 “当时就像抗洪抢险”

地面上积热水约30厘米,店内估计至少约100件名酒包装被泡坏。

孟先生说,当天晚上,热力公司人员赶到了现场,看着瀑布般的喷泉,说了句没法修后,离开了现场。

“后来,我们看喷水不止,就赶快四处查找,终于在一中社区内找到阀门,把热水关闭。”林山寨的几名巡防队员,也上前帮助孟老板,把湿的烟酒箱向一侧摆放。

店主估算损失5万多元

“一直忙到下午2点,才

将店内淋湿的烟酒给挪了出来。堆放在店门口的酒有400多瓶。”孟先生说,因为当时水太大,店内积水很快就漫过脚面,他的储藏间全部被水淹完,“当时我用沙子把柜台堵上,用垃圾斗往外铲水,感觉就跟抗洪一样。”孟先生说。

据孟先生估算,这次管道漏水造成的损失有5万多元,“很多人一看包装坏了就不会买了,便宜10块也不见得会有人要。”孟先生长叹不已。

据中原环保西区供热分

交了学费报名学车,半年过去了,不但没能如愿练车,所交学费也讨不回来,一查才发现这所名为“郑州驾校”的学校是黑户。

在被相关部门明令取缔之后,这所驾校仍以红布遮“面”偷偷运营,对此市道路运输管理局表示将“一查到底”。

郑州晚报记者 汪永森
实习生 董婧 文/图

运管局:将前往查处取缔

对于网友反映的问题,市运管局驾管科的有关负责人表示“郑州驾校”未在运管局注册,不具备合法资质,所立的牌子也是假的。

“11月6日我们接到投诉,前去查处过。”该负责人说,这所驾校是个违规培训点,执法人员已要求对方关停驾校,拆除培训设施,并妥善安置已报名的学员。

昨日,驾管科的工作人员前去查处时,这所驾校大门上的“郑州驾校”红色招牌已不翼而飞,所悬挂的“郑州驾驶员考试培训基地”的牌子也不见了,紧锁的大门内也不见教练车的踪影。

至于网友担心的黑驾校是否会改头换面死灰复燃的问题,工作人员表示,将再去查看,“一查到底,肯定把这个黑驾校彻底取缔”。

运管局提醒广大市民,报名时,一定要选择正规的驾校,如果发现“黑驾校”,可以拨打电话68757309举报。

网聊几句,就去吃饭开房 姑娘,长点心吧

23日晚10点多,市民王女士报案称,她的钱包在酒店内被一男子抢了。

原来,王女士当天下午通过某网络聊天工具认识了这名男子。两人聊了两个小时左右,正好到了吃晚饭的时间,网聊男子邀约王女士一起吃晚饭。

两人聊童年,聊生活,不时欢声笑语。晚饭后,沿城东路散步回家。走到城东路商城路口附近时,男子将王女士带进一家快捷酒店。

付完房费,王女士坚持不愿坐电梯上楼。两人僵持一阵后,网聊男子抱住王女士的脖子硬往电梯间里拖。一阵反抗后,男子抢走王女士挎包里的钱包,然后夺门而逃。

王女士向民警介绍,钱包内有现金2000多元,及银行卡、身份证等物品。

便衣支队民警接警后,通过对嫌疑人活动分析,锁定嫌疑人就在二里岗南街附近居住。当晚便衣民警就到这一带布控。直到24日下午3点左右,民警将嫌疑人抓获归案。

嫌疑人也姓王,20多岁。据他交代,当晚酒后带受害人去酒店,欲开房发生关系,遭王女士拒绝后,他顺手抢走受害人钱包。

目前,嫌疑人王某已被警方刑事拘留。

郑州晚报记者 冉小平
线索提供 陈强(稿费50元)

两辆大货车追尾 困了一家三口

昨日凌晨4时26分,京港澳高速666公里标示牌处两辆大货车追尾,事故造成三人被困驾驶室,经北一路消防中队迅速赶赴现场处置营救被困人员。

赶到现场后,消防队员发现,一辆满载钢筋的大货车与在其前方行驶的一辆物流货车追尾,尾车车头严重变形,驾驶室内被困的是三口之家。男子被困在驾驶室,妻子被困在副驾驶位置,儿子被困在驾驶室后座。

由于男子的腹部、双脚均被卡住,加之驾驶室严重变形,救援活动空间狭小。消防队员利用破拆工具对车辆进行破拆,很快将被困男子的儿子、妻子救出,并送至120救护车内进行救治。

之后,消防官兵立即对被困男子施救,为减轻被困男子的疼痛,消防队员利用扩张器,小心翼翼地对方方向盘等位置进行扩张,以增大救援空间。终于,经过近20分钟的救援,消防队员慢慢地将被困男子从变形的驾驶室内救出。至此,被困的一家三口全部成功脱险。

目前,事故原因正在进一步调查中。
郑州晚报记者 张玉东
通讯员 司徒鹏

公司一位姓韩的工作人员称,暖气管道由小区直接负责安装,他们只管供暖。

孟先生随后联系了店铺所在的一中家属院。对方却称,暖气管道由建行家属院负责。

“因为管道生锈失修,才造成阀门爆管。早上热力公司人员又来到了现场,具体赔偿方案并没与我协调沟通。热力公司的人不管,我不知该找谁来索赔。”孟老板无奈地说。

线索提供 吴俊成(稿费50元)